
2. [bookmark: _Hlk148538965]Spojte substantiva s neshodnými přívlastky (v genitivu) 
Příklad: basis + os + sacer, cra, crum - basis ossis sacri
pars + apex + magnus, a, um
pars apicis magni
sclerosis + arteriae (pl.) + coronarius, a, um
sclerosis arteriarum coronariarum
stenosis + ostium + venosus, a, um
stenosis ostii venosi
canalis + cervix + uterus
canalis cervicis uteri

3. Vytvořte z následujících spojení věty
Příklad: rete + canalis + nervus + hypoglossus, a, um - rete canalis nervi hypoglossi
stratum + corneus, a, um + ungues
stratum corneum unguium
pars + thoracicus, a, um + systema + autonomicus, a, um
pars thoracica systematis autonomici
stenosis + ostium + venosus, a, um + sinister, tra, trum
stenosis ostii venosi sinistri
4. Dopňte koncovky: 
Příklad: partes hypophysis___ -  partes hypophysis/hypophyseos
symptomata tuberculos_is__; resectio radic_is__ dent_is__; sub calcar_i__ avi_s__;
amputatio ped_is__ dextr_i__ cum narcos_i__; febris cum tuss_i__; fractura 
pelv__is_ cum haemorrhagi_a__ in cavitat_e__ abdomin_is__; 
5. Přeložte:
Pleteň zápěstí, vazivové spojení kostí, spojení kostí chrupavkou, kožní val nad stydkou sponou, po hemodialýze, smrt kvůli zúžení cév.
Rete carpi, syndesmosis, synchondrosis, mons pubis, post haemodialysim/in, mors ex stenosi vasorum/ mors propter stenosim vasorum 

